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ĐỀ 3 

 

Bài 1: (4 điểm) Rút gọn các biểu thức 

  a)  5 2 2 5 5 250                 

  b)   212212108437
2

 10  

  c)  2(1 3) 4 2 3                    

  d) 
x y y x

x y




 

Bài 2:(2 điểm) Xét biểu thức: 
2

3 3
Q 1 a : 1

1 a 1 a

  
     

   
 với  – 1 < a < 1 

  a) Rút gọn biểu thức Q                       

  b) Tìm a để Q = 1 – a  

 

Bài 3: (4 điểm) Giải phương trình 

a) 2 3x   = 1 + 2     

b) 24 4 1x x   = 3 

c) 7 2 3 5x                                    

d) 2 6 9 4 2 3x x     
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Bài 1:(4 điểm)  

           a) 5 2 2 5 5 250 5 10 10 25.10 5 10 10 5 10 10                            

       b)   212212108437
2

 10  

  2 2c) (1 3) 4 2 3 1 3 (1 3) 3 1 1 3 2              

       d) 
x y y x

x y




 = 

 xy x y

x y




  = xy                    

  Bài 2:(2 điểm) 

2

2 2

2

2 2

2

2

3 3
a)Q 1 a : 1

1 a 1 a

3 1 a 3 1 a
:

1 a 1 a

3 1 a 1 a
.

1 a 3 1 a

1 a
1 a

1 a

  
     

   

   


 

  


  


  



 

b) Q = 1 – a   

                  
 

1 1

1 1 1 0

1 0 1 0 1

1 1 0 1 1 0

a a

a a

a a a

hay a a a

   

    

       

       

  

  Vậy  a  = 0 vì -1 < a < 1         

Bài 3: (4 điểm) Giải phương trình 

a) 2 3x   = 1 + 2    (đk:  x   -
3

2
) 

 ( 2 3x  )2 = (1 + 2 )2 

     2x + 3    = 1 + 2 2  + 2 

     2x + 3    = 3 + 2 2   

     2x          =     2 2   

       x          =  2  

b) 
24 4 1x x   = 3 

 
2(2 1)x  = 3 

 2 1x     = 3 

c)  7 2 3 5x              ĐK: x   0 

  7 + x2  = (3 + 5 )2 

  7 + x2  = 8 + 6 5  

        x2  = 1 + 6 5  

           2x = (1 + 6 5 )2 

           2x = 181 + 12 5  

             x = 90,5 + 6 5  (TM) 

      KL: ..... 

d) 
2 6 9 4 2 3x x     
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 
2 1 3

2 1 3

x

x

 


  
   

2 4

2 2

x

x




 
  

2

1

x

x




 
 

Vậy, nghiệm của phương trình là: 
2

1

x

x




 
 

    22 )13()3( x  133 x  

     










133

133

x

x
  











32

43

x

x
     

  KL: ..... 

 

 


